OT4eT 1o NpoBEICHUIO AHKETUPOBAHMSI YIOBIETBOPEHHOCTH MUTAHUEM
B MyHHUIIMTIIATIBHBIX pailOHAaX U TOPOACKUX OKpyrax cpeau oOydarommxcs 5,6,7,11
KJIacCOB 0011e00pa30BaTEIbHbIX OpraHU3alMii
MOBY COI nm.H.Kapumosa c.Kyrapun

(ankeTupoBaHo 28 00y4.)

Bonpocsi Koa-Bo % ot ob11ero
0TBETOB KOJIMYeCcTBa
1. Bl nuTaerech B IKOJbHOM CTOJ10BO#?
a) na 26 93,6 %
0) HeT 2 7,2%
B) HE BCerja
2. Bl 10BOJIbHBI OpraHu3anue NUTAaHUS B IKoJIe?
a) a 8 39,6 %
0) HeT 11 28,8 %
B) HE COBCEM 9 324%
3. Bac ycTpanBaeT MEHIO B IIKOJIbHOM CTOJI0BO# ?
a) na 6 46,8 %
0) HeT 8 28,8 %
B) HE BCera 13 21,6 %
T') BCE paBHO 1 3,6 %
4. Bam HpaBUTCH BKYC 0J110/1, KOTOPbIE MPENJAralT B IIKOJbHON CTOJI0BOM?
a) na 10 54 %
0) HeT 3 10,8 %
B) HE BCceraa 15 36 %
5. Ckoubko BpeMenn Bam TpeOyercss HAa NPUHATHE UM B CTOJIOBOM?
a) 10 muH. 14 50,4 %
0) 15 mun 5 18 %
B) 20 MuH 1 3,6 %
T') HE 3HAIO 8 28,8 %
6. YaoBjerBopeHnnl Jiu Bbl rpadukom npuema nuuy B CT0JI0BO# ?
a) na 11 39,6 %
0) HeT 6 21,6 %
B) HUKOTIa HE JiyMaJ(a) 11 39,6 %
7. loBoJbHBI 14 Bbl padoToii nepcoHasia MKOJbLHOH CTOJI0BOI ?
a) na 18 64,8 %
0) HeT 1 3,6 %
B) HE BCceraa 9 32,4 %
8. Cunraere jiu Bbl, 4TO ropsiuee NUTAHNE MOBBIIACT YCIEBAEMOCTh?
a) na 8 28,8 %
0) HeT 5 18 %
B) HE 3HAIO 15 54 %
9. 3aBTpakaere Jin Bbl exxeHeBHO q0Ma?
a) na 21 75,6 %
0) HeT 2 7,2 %
B) HE BCeraa 5 18 %




10. 3nakomo Ju Bam nonsitue «310poBoe nuranue»?

a) 1a 26 93,6 %
0) HeT

B) 4TO-TO cJblaz(a) 2 7,2 %
11. I'ne Bbl yaie Bcero y3uaére o 310p0BOM NUTAHUM?

a) B IIKOJE 5 39,6 %
0) B ceMbe 5 18 %
B) mo TV 11 18 %
r) B cetu MHTEpHET 7 25,2 %

J1) B KOMIIAaHUU JIpy3eH

12. Ecau 0b1 pabdoTa MIKOJIbHOW CT0/J0BOI OLEHUBAJACH MO NATUOANILHOI

KaKYI0 olleHKY Bbl mocraBuim ?

CHUCTEME,

a) 1 3 10,8 %
6) 2 1 3,6 %
B) 3 2 7.2%
r) 4 18 64,8 %
)5 4 14,6 %

Bame mHenne 66110 0ueHb Ba:kHO 11 Hac! Cnacu6o 3a yuacrtue B onpoce!

6.04.2022 [Tenaror-ncuxonor Tyxsatyminna JI.K.




